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Spg 1:

Cirka hvor mange mindre genopladelige genstande har du/I derhjemme?

19%

34%
26%

9%

9%

3%

N = 1.104

SPØRGESKEMARESULTATER - RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

0-4

13-16

5-8

mere end 20

9-12

17-20
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Spg 2:

Har du/I en eller flere uoriginale opladere til mindre genopladelige genstande?

50%

43%

7%

N = 1.104

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

Ja

Nej

Ved ikke/kan ikke huske
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Spg 2.1:

Cirka hvor mange uoriginale opladere har du/I?

64%

26%

7%
3%

0%

N = 542

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

1-3

10-12

4-6

mere end 15

7-9
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Spg 2.2:

Hvor købte du/I uoriginal oplader?

NB. multiple choice spørgsmål N = 639

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

Via internettet

Fysisk butik

Andet:

Ved ikke/Kan ikke huske

47%

60%

3%

9%
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Spg 3:

Hænder det, at du/I oplader med en ledning, der ikke er 100 % intakt, f.eks. lidt flosset, 

knækket eller slidt?

47%

51%

3%

N = 1.104

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

Ja

Nej

Ved ikke/Kan ikke huske
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Spg 4:

Hænder det, at du/I oplader mens den genopladelige genstand ligger på en seng eller 

lignende?

51%48%

1%

N = 1.104

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

Nej

Ja

Ved ikke/kan ikke huske
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Spg 5:

Oplader du/I på nogen af disse steder?

NB. multiple choice spørgsmål N = 1.104

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

Ja, trappeopgang

Ja, entreen/ved hoveddøren

Ja, ved bagdøren

Nej

3%

16%

5%

79%
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Spg 6:

På hvilke tidspunkter af døgnet oplader du/I typisk?

NB. multiple choice spørgsmål N = 1.104

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

kl. 06-12

kl. 12-18

kl. 18-24

kl. 24-06

31%

33%

57%

61%



SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE 3. september 2024 10

Spg 7:

Har du/I erfaring med, at en genopladelige genstand er blevet tydeligt beskadiget f.eks. 

er bulet op eller fået anden skade, der er gået ud over funktionaliteten?

16%

77%

7%

N = 1.104

Ja

Ved ikke/Kan ikke huske

Nej
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Spg 7.1:

Hvad gjorde du af genstanden efter beskadigelsen?

55%

17%

14%

9%

3%2%

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 173NB. kodning af fritekstfelter

Har gemt genstanden

Bortafskaffede genstand

Udskiftede batteriet

Fortsatte brug af genstand

Forsøgte reparation på egen hånd

Ved ikke/Kan ikke huske
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Spg 8:

Har du/I haft behov for at bortafskaffe genopladelige genstande?

61%

30%

9%

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

Ja

Nej

Ved ikke/Kan ikke huske
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Spg 8.1:

Hvordan bortafskaffede du/I genstandene?

NB. multiple choice spørgsmål

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 674

Som elektronikaffald

På genbrugsstation

I batteriboks

Som farligt affald

Som restaffald

Som andet

Ved ikke/kan ikke huske

62%

49%

15%

12%

3%

2%

3%
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Spg 9:

Har du/I forsøgt at genbruge et genopladeligt batteri?

14%

78%

8%

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

Ja

Nej

Ved ikke/Kan ikke huske
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Spg 10:

Har du/I oplevet nogle af disse situationer under opladning?

NB. multiple choice spørgsmål

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

Genstanden blev for 

varm under opladning

Genstanden har afgivet 

røg under opladning

Genstanden har afgivet 

en lugt under opladning

Eventuel anden situation:

Jeg har ikke oplevet 

nogle af de nævnte situationer

46%

2%

6%

2%

51%
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Spg 11:

Har du/I inden for de sidste 5 år oplevet, at skulle tilkalde brandvæsnet på grund af 

røgudvikling eller brand fra en genopladelig genstand?

5

1.092

7

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

Ja

Nej

Ved ikke/Kan ikke huske
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Spg 12:

Har du/I inden for de sidste 5 år oplevet, at du selv har skullet håndtere en røgudvikling eller 

brand fra en genopladelig genstand, uden at der var behov for at tilkalde brandvæsnet?

28

1.069

7

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

Ja

Nej

Ved ikke/Kan ikke huske
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Spg 13:

I hvor høj grad tænker du/I over, at opladningen sker tæt eller nær ved en røgalarm?

5%

18%

28%

49%

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

I høj grad

Slet ikke

I Nogen grad

I mindre grad
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Spg 14:

Synes du, at du har nok viden om, hvad der kan være af risikoforhold ved genopladelige 

genstande?

44%

37%

19%

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104

Ja

Nej

Ved ikke
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Spg 14.2:

Hvordan kunne du godt tænke dig at modtage ny viden om risikoforhold ved 

genopladelige genstande?

SPØRGESKEMARESULTATER TIL RISIKOADFÆRD I 
FORBINDELSE MED MINDRE GENOPLADELIGE GENSTANDE

N = 1.104NB. multiple choice spørgsmål

Internet

Youtube

Instagram

Facebook

Aviser og nyhedsblade

Andet medie

Har ikke brug for mere viden

Ved ikke

43%

14%

16%

21%

26%

9%

15%

14%


